

“农机贷”破解融资瓶颈

市农机中心着力解决农机行业融资难题

本报讯(记者 陈诚 冯帅)为深入推进“能力作风建设年”活动走深走实,切实把学习成效转化为工作动力和成果,今年以来,市农机中心始终把“万人助万企”和为企业办实事作为衡量和检验工作的标准,持之以恒为群众服务。

市农机中心牢固树立“项目为王”、服务企业就是服务发展的理念,推动企业高质量发展,坚持问题导向,聚焦企

业发展难点、堵点、痛点,组织党员干部走进企业,以破解制约农机生产企业、农机合作社发展难题和部分农机手因资金短缺造成购机难等突破口,加大银企合作协商力度,促进我市农机装备制造企业转型升级,提振农机化发展市场主体的信心,激发内生动力,增强发展后劲,进一步推动我市农业机械化高质量发展。

针对我市存在的农户贷款难、担

保难,农具更新较快,农机手的购买欲望强,市场需求旺盛,农机经销企业资金压力大等问题,市农机中心积极协调中国农业银行、农村商业、中国银行、邮储银行、中原银行5家金融机构,努力探索金融服务“三农”新模式,为全市农机生产企业、经销商、农机社会化服务组织、农机大户、农机手开展“农机贷”业务,取得了积极进展。“农机贷”具有便捷化、

小额化、免担保的突出优势,受到广大农户的欢迎,不但有力推动了农机户生产经营,还是普惠金融和支持复产稳就业的重要实践。

至目前,5家金融机构共发放农机贷款50083.47万元。其中,农村商业银行21669.57万元、中国农业银行11731万元、中国银行7352.9万元、邮储银行7100万元、中原银行2230万元。③5

市气象局

人工增雨缓解旱情 抗旱增墒保秋粮

本报讯(记者 陈诚 通讯员 刘威)夏播以来,我市持续高温、降水稀少,土壤失墒严重,尤其是进入6月中旬,干旱站点所占比例明显上升,全市旱情加重,抗旱保苗当务之急。

旱情就是命令,保秋就是责任。根据市气象台预报,6月22日至23日

白天,我市有大范围降雨天气,部分地区有大雨或暴雨,局地伴有短时强降雨。

驻马店市人影中心抓住此次降水天气,提前部署,为“向天借水”做足准备。市、县两级气象部门全面进入“战备”状态,加强联合会商,作业人员和设备整装待命,昼夜坚守,闻

雨而动,积极开展增雨作业,过程历时18小时,10个县市区同时开展增雨作业,全市普降中到大雨,局部暴雨。

在自然降水和人工增雨作业共同作用下,全市出现了大范围的降水天气。根据实时监测显示,此次全市平均降水量39.5毫米,区域站超过50毫米的有57个,最大为平

舆县杨埠镇94.9毫米。我市大部分地区的旱情得到有效缓解,部分地区墒情明显好转,对增墒保秋粮极为有利。③5

行业风采



送清凉 显真情

近日,市烟草公司卷烟物流配送中心开展“珍爱生命·警钟长鸣”志愿服务宣传活动,以实际行动践行我为群众办实事。该公司党员干部带头,在送货过程中向商户讲解防暑防溺水常识,提高商户安全意识,提醒他们做好未成年子女防溺水安全教育。因为工作人员向商户宣传夏季出行安全知识。⑥3
通讯员 闫雯婷 摄

岗位人员,重点针对杂草密集地带、生活垃圾堆等进行集中清理,并对各村路边、沟内乱堆乱放农作物秸秆进行

全面清理。由镇纪委牵头,组织党政办、农办人员组成专项督导组,对全镇各村人居环境整治工作开展情况进行督导,对督导发现的秸秆随意堆放、垃圾清理不及时等问题予以通报,限时整改,确保全镇人居环境整治工作落到实处。③5

师灵镇

人居环境整治 促进乡村振兴

本报讯(通讯员 刘贺 葛旭阳)为进一步巩固人居环境整治成果,打造美丽乡村,促进乡村振兴,近日,西平县师灵镇采取得力措施,组织各村开

展人居环境整治工作。

该镇召开人居环境整治工作专题会,全面部署整治任务,明确村党支部书记为第一责任人,村干部为具

体责任人,落实镇班子成员包片,镇村干部包村,村干部包组、包路段责任制。

各村组织村组干部、保洁员、公益

传承优良传统 发扬革命精神

——市中业自来水有限公司开展喜迎二十大主题党日活动

记者 田久 通讯员 马德华 文/图

为庆祝建党101周年,6月26日,市中业自来水有限公司党总支组织全体党员赴确山县杨靖宇将军纪念馆开展“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”主题党日活动。

在杨靖宇将军纪念馆,解说员带领大家参观了杨靖宇将军光辉的一生。杨靖宇原名马尚德,河南驻马店人,1927年加入中国共产党,1929年到东北工作,先后担任东北抗日联军第一军军长兼政治委员、东北抗日联军总司令、中共南满省委书记等职,被誉为“不怕困难、不怕牺牲、不屈不挠、英勇斗争”的民族英雄。1940年2月23日,杨靖宇在冰天雪地、弹尽粮绝的情况下,孤身一人与大量日寇周旋,战斗几昼夜后,在濛江县(今吉林省靖宇县)壮烈牺牲,享年35岁。

一件件珍贵的文物、一幅幅动人的图片、一个个感人的故事,生动地讲述了杨靖宇将军从奋发求学到领导豫南农民革命、刘店秋收起义,再到东北抗联战至生命最后一刻的光

荣历史。全体党员的心灵受到强烈震撼,真切体会到中国共产党为争取民族解放、国家富强、民族复兴不懈的奋斗史,感受到了以杨靖宇将军为代表的东北抗联战士舍生忘死、英勇不屈的“抗联精神”。

一段岁月,波澜壮阔;一种精神,辉映未来。在杨靖宇将军纪念馆宣誓大厅,该公司党员面对鲜红的党旗庄严地举起右拳,重温入党誓词,铮铮誓言久久回荡,表达了全体党员为共产主义奋斗终身的信念和决心。

参观完纪念馆,大家的心情久久不能平静,回顾杨靖宇将军彪炳史册的一生,每个人的心灵都受到了洗礼。该公司党员纷纷表示,重温杨靖宇将军革命历史,要继承和发扬革命先烈的精神,在工作中以更加饱满的精神、更加激昂的斗志脚踏实地、勇往直前,力争在平凡的岗位上作出不平凡的贡献,以优异成绩为党的二十大献礼。③5



市中业自来水有限公司党员在杨靖宇将军纪念馆展厅参观。⑥3

天中电力

专业·专注

国网驻马店供电公司

“一封安全家书”护航安全生产

本报讯(记者 田久 通讯员 黄文静)6月24日,国网驻马店供电公司开展“一封安全家书”宣讲活动。今年6月是全国第21个安全生产月,为丰富企业安全文化,鼓励广大员工家属支持和监督公司安全生产工作,国网驻马店供电公司围绕安全生产月活动主题精心策划,组织开展了“一封安全家书”征集活动,经过多部门联合评选,最终评选出18封优秀家书。该公司特别邀请14名员工家属亲临宣讲活动现场。

“在我心中,你是家里的顶梁柱,你的存在为我们遮风挡雨,让我们享受幸福的生活。你的平安,是我的幸

福,更是全家的幸福。”活动现场,该公司14名员工家属先后上台动情讲述,表达了对家人安全的牵挂。

“安全家书”让我更深刻地体会到自身肩负的家庭责任和安全生产工作的重要性。在以后的工作中,我一定会时刻牢记安全生产、遵章守纪,让家人安心、让公司放心。”宣讲结束后,5名员工代表分别上台分享了自己的感受。

与会人员还共同观看了安全生产警示教育片《爸爸回家吧》。“一封安全家书”宣讲活动,进一步增强了员工一人安危系全家、全家幸福系一人的安全意识,为该公司安全生产工作营造了良好的工作氛围。③5

国网上蔡县供电公司

宣传安全用电知识 提高安全用电水平

本报讯(记者 田久 通讯员 张海登)近日,国网上蔡县供电公司开展“安全宣传咨询日”活动,组织员工在县城蔡都大道,通过设立安全用电咨询台,摆放“电气安全知识”展板,为过往群众发放安全用电知识手册、印有电力设施保护知识的书写笔等形式,为广泛宣传安全用电知识,解答日常生活中的用电问题,提高客户安全用电水平。

连日来,该公司以开展安全生产月活动为契机,认真贯彻落实安全生产月各项工作,以遵守安全生产法、当好第一责任人为活动主题,牢固树立安全生产理念,引领公司员工从思想上高度重视,从要我安

全向我安全转变,从行动上杜绝习惯性违章作业现象。严格落实安全生产责任制,强化施工现场安全监督管理,各级安全监护人认真履行安全监督职责,紧盯施工现场,做好危险点分析,坚决杜绝违章作业、违章指挥现象。组织焦裕禄共产党员服务队开展安全用电“五进”活动,解答群众用电咨询,并主动登门入户讲解安全用电知识,帮助用户排查安全用电隐患,随时解决群众生产、生活中遇到的用电难题,提升社会电力设施保护意识和安全用电水平,确保此次安全生产月取得实效。③5

国网汝南县供电公司

排查隐患确保清凉度夏

本报讯(记者 万华翼 通讯员 李莉)近日,随着带电作业车绝缘斗缓缓下落,国网汝南县供电公司带电作业人员圆满完成10千伏燕供2(清华园线)主干线63”杆带电紧固引流线线夹作业。

据了解,该公司以能带不停为原则,稳步推进配网运维工作,最大限度减少停电时长,缩小停电范围,实现客户用电“零影响”。同时,针对辖区内配电网线路隐患进行巡视排查,建立消缺

台账,确保群众清凉度夏。至目前,该公司累计开展10千伏配网不停电作业共计67次,减少停电时户数约9.2万时/户,多供电量约45万kw/h,实现了社会效益和经济效益双赢。

该公司不断加强业务培训,规范作业流程,细化细则标准,秉承不停电就是最好的服务理念,积极探索带电作业新思路和新方法,确保县域配网带电作业水平得到有效提升。③5

国网西平县供电公司

“五到位”筑牢防汛安全网

本报讯(记者 田久 通讯员 宋鹏飞)6月27日,驻马店市气象台发布暴雨橙色预警,国网西平县供电公司高度重视电网设备设施安全运行,立足防大汛、抢大险、保供电,以“五到位”构筑防汛安全堤坝,全力做好防汛应急准备和电力抢修工作。

预案执行到位。优化突发事件防汛应急预案,开展防汛保电及故障处理专项联合演练,从思想上做到好防大汛、抗大洪准备。整改消缺到位。严格落实电网设备防汛管理基础措施,开展输电线路、变电站、供电台区、小区地下配电站设施防汛

隐患排查,责任落实到位。针对各输变电设备管理单位、仓库等重点防汛部位,划分责任区,责任到人,对各变电站的下水道、排水沟进行普查、疏通,加固护坡,防止倒杆断线事故。物资准备到位。在严格按照统一调度、分级储备的基础上,在重点防汛部位储备足够数量的防汛物资。防汛队伍值班到位。加强汛期值班,增加值班力量,电力调控中心、客户服务中心、抢修值班中心和供电所值班室4支队伍24小时值班。防汛队伍定期巡查,坚持重大险情汇报制度,确保防汛安全用电工作落到实处。③5

同方驻马店项目部

抓稳抓实安全生产工作

本报讯(记者 宋玉)近日,同方驻马店项目部将安全生产工作当作中心工作抓稳抓实,取得了良好效果。

同方驻马店项目部高度重视安全生产工作,领导深入一线检查安全生产工作,各部门积极落实相关工作会议精神,开展安全生产检查,织牢施工生产安全网。

同时,同方驻马店项目部积极组织职工学习安全生产法律法规、规章

制度和操作规程,“十条禁令”、应急处置措施等,不断充实职工安全知识储备。

同方驻马店项目部还加强了对防汛工作的日常检查和管理,重点做好防汛值班和防汛应急响应,确保各项措施落实到位。对汛期突发险情,要求做到响应到位、职责明确、指挥到位、上下联动、快速反馈,确保安全平稳度汛。③5